
 

 

 

COMUNE DI ROCCAVIONE 
Provincia di Cuneo 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE    

N.  71 
 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER 

INDIVIDUAZIONE GUIDE LOCALI.           

 

L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di luglio alle ore 12:30 nella solita sala delle 

adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale del Comune di Roccavione, 

nelle persone dei Signori:. 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

GIRAUDO Paolo Sindaco Sì 

DE CARLINI Marco Vice Sindaco Sì 

TERMINI Davide Assessore Sì 

   

 Totale Presenti: 3 

 Totale Assenti: 0 

 

 

Con l’intervento e l’opera del  Segretario Comunale, Dr. ssa Francesca RICCIARDI. 

 

Paolo GIRAUDO nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e riconosciuto legale il 

numero degli intervenuti,  dichiara aperta la  seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

 

Richiamato il proprio atto di deliberazione n. 50 del 08/07/2024 con il quale: 

- veniva manifestata la volontà dell’Amministrazione di individuare un immobile da adibire a 

partenza dei percorsi turistici organizzati dalle guide locali di Roccavione interessate e nel 

quale, in collaborazione con l’A.T.L., verrà aperto un punto turistico presumibilmente nel 

2025; 

- venivano simbolicamente consegnate le chiavi del Museo del Vecchio Mulino, alla Guida 

Elisa Rigaudo, campionessa olimpica, simbolo di Roccavione; 

Ritenuto opportuno: 

- procedere all’approvazione della manifestazione di interesse, allegata al presente atto, aperta 

alle guide turistiche, ciclo turistiche ed alpine residenti/operanti sul territorio comunale; 

- pubblicare tale avviso per 15 giorni per poter permettere, alle guide interessate, di procedere 

all’organizzazione di itinerari turistici, culturali e/o sportivi al fine di promozione e 

valorizzazione del territorio comunale e sovra comunale; 

Ritenuto di dover provvedere in merito; 

Acquisito sulla presente il prescritto parere espresso in ordine alla regolarità tecnica dal 

Responsabile del servizio amministrativo ai sensi dell’art. 49 comma 1-2 del D.L.G.S. n.267/00; 

All’unanimità dei voti favorevoli espressi per alzata di mano: 

 

       DELIBERA 

 

1. Di approvare i richiami, le premesse e l’intera narrativa quali parti integranti e sostanziali 

del dispositivo; 

2. Di approvare la bozza di manifestazione di interesse allegata al presente atto per farne parte 

integrante e sostanziale; 

3. Di demandare a successivo provvedimento la presa d’atto di coloro che manifesteranno 

l’interesse ad utilizzare tale punto come partenza per i propri itinerari; 

4. Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente ai sensi dell’art. 134 comma 4 del 

Testo Unico approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 

 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL SINDACO 

Firmato Digitalmente 

 Paolo GIRAUDO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato Digitalmente 

 Dr. ssa Francesca RICCIARDI 

 

 

 

 

  
 


